



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Забайкальском крае дорожный мастер участка признан виновным в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Собранные следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора дорожному мастеру участка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием и судом установлено, что 27 октября 2017 года дорожный мастер линейного участка выполнил работы по замене рельса на перегоне «Бада-Жипхеген» на территории Хилокского района Забайкальского края. После их завершения он надлежащим образом не измерил его высоту, в связи с чем между укладываемым и примыкающим в пути рельсами образовалась вертикальная ступенька величиной 2,5 мм.

Наличие указанного недостатка в совокупности с изношенной композитной изолирующей накладкой АпАТЭК и просадками 2-й степени, близкой по величине к 3-й, привело к сходу 26 декабря 2017 года 16-ти вагонов в составе грузового поезда, в результате которого ОАО «РЖД» причинен крупный ущерб в размере 16,5 миллионов рублей.

Приговором суда дорожному мастеру участка назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.

05 Февраля 2019



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1296804>